俩老汉捡到万元现金不动心

本报讯 (记者 柯其其) 和贾文奎的手激动地说。

"没想到丢失的1万多块钱还 58岁的侯忠臣和68岁的贾文 场。 能找回来,我真是遇到好人 奎在淇县桥盟乡敬老院附近 了,太谢谢你们了。"3月1 捡到了10800元现金,由于 日,失主刘根成拉着侯忠臣 找不到失主,两位老人拨打 了报警电话。桥盟乡派出所

由于两位老人提供不出 任何线索, 闫守军就沿着路 两边的门店和住户挨家挨户 打听,又向附近的环卫工人 时以收废品为生,虽然生活

2月26日下午3时许, 指导员闫守军迅速赶到了现 逐个询问。经过一个多小时 困难, 但他面对万元现金没 钱给送回去。" 的寻找, 最终找到了失主刘 有动心。他说: "不是咱的

> 让失主刘根成想不到的 是,捡钱人之一的贾文奎平

钱人侯忠臣说:"捡到钱的 他们婉言谢绝了。 第一反应就是失主肯定急死 了, 俺必须马上找到失主把

3月1日,当刘根成拿着 钱,一分也不能要。"另一捡 现金去感谢两位老人时,被

连夜抢修 新区黄河路 西段恢复供电

本报讯 笔者3月2日 凌晨3时18分在新区黄河路 西段滨 18号 10 干伏线路 2 号环网柜抢修现场看到,由 于供电部门工作人员连夜抢 修, 因遭遇突发故障导致该 路段停电的2号环网柜已恢 复供电。

据了解,由于近期黄河 路西段电力负荷增大,居民 家庭和附近商户使用电量增 长较快, 致使正常运行中的 2号环网柜负荷过载严重,于 2月29日18时31分突然发 生爆炸。事故突然发生后, 市供电公司发扬援湘抢险保 电的大无畏精神,在第一时 间立即组织电力抢修人员赶 赴现场进行抢修。经现场勘 察,由于2号环网柜击穿损 坏严重已无法继续使用,他 们就一边连夜清理现场损毁 设备,一边电话联系设备厂 商订购新的环网柜连夜发货 3月1日23时,笔者在事故 现场看到,供电抢修人员顶 着 4 级大风, 在用发电车发 电照明,十几名抢修人员正 在挑灯夜战加紧抢修。由于 环网柜内全部是电缆线路, 作业空间小,抢修难度大, 抢修人员只能跪在地上猫着 腰作业。至3月2日凌晨3 时 18 分,新区黄河路西段 10 千伏线路 2 号环网柜终于 恢复正常供电。

(由 军)





触摸光明爱心行动

"我们也要为盲童献爱心"

捐给盲童,但是我们可以帮 着裁挂历呀,我们也要为盲 童献爱心!"2月28日上午, 印刷厂,王厂长这样对记者

市民给市特殊教育学校的

"我们虽然没有旧挂历可以 历被送至山城区鹤煤(集 盲童们拿着老师刚给他们 在裁切之前还需要进行筛选 团)公司印刷厂。印刷厂的 裁好的用旧挂历做成的作 和测量。新区市民们为盲童 王厂长在看到本报所刊登 在山城区鹤煤(集团)公司 挂历的连续报道之后,主动 方便,我们没旧挂历可捐, 提出要承担旧挂历的裁切 工作,用他们的实际行动为 2月28日上午,山城区 孩子们献上自己的爱心。

盲童们捐赠的500多份旧挂 到你们报纸上刊登的那张 是大小还是厚薄都不统一, 业纸的照片后,我想这些旧 的呼吁市民为盲童捐赠旧 挂历如果让我们裁的话更 但我们可以帮着裁切旧挂 历呀!

在印刷厂记者看到,市

捐赠的旧挂历也将送到这里 裁切,两地捐赠的旧挂历总 数将近千份。王厂长说,由 于平时的工作日厂里还有其 他的印刷和裁切工作需要完 成,所以他们将利用周末的 王厂长告诉记者:"看 民们所捐赠的旧挂历无论 时间来裁切这些旧挂历。

一居民楼地下室深夜突起大火

及时报火警幸无人员伤亡

火势在逞威约半个多小时后 声,还有或大或小的爆炸声。 被扑灭,没有造成人员伤亡 和太大的财产损失。

浓烟呛醒楼上居民

的居民回忆, 当天 22 时 50 时还让她心有余悸。 分左右,她被一股难闻的气 味呛醒, 而此时窗外的浓烟

所措地打开窗户呼吸新鲜空 居民。 据楼上一不愿透露姓名 气。"第二天说起昨晚的经历

路人及时报火警

正从下往上弥漫。当她打开 描述, 当晚他路过此地时, 出来后, 外边已经围了不少 窗户往下看时,才知道楼下 看到股股浓烟从这栋楼最西 人,他们正往地下室泼水。失。 地下室着火了。等她打开家 边的地下往上冒,不一会, 几分钟后,4辆消防车开了过

右,位于新区黄河路的金都 股浓烟又将她逼了回来。而 面房门前地上的铁栏直往上 小区一临街居民楼一间地下 此时就听到有人喊救火,接 蹿。由于一楼门面房的玻璃 室突起大火,幸亏报警及时,着就是杂乱的脚步声和呼喊门耐不住火烧,只听到"砰" 一声,玻璃门就爆炸了。看 "那烟呛得人喘不过气, 到情况危急, 他赶紧掏出手 楼也下不去,我们只能不知 机报火警,并开始救助附近 店无人居住,又有人及时报 一环卫工人正在清扫门口的

附近理发店一不愿透露 姓名的工作人员,就是被张 明利喊出来的。据这名工作

队员的努力下,大火终于 彻底扑灭。

损失虽小但教训深刻

当晚该地下室上面的这家商 面房的门口也是黑糊糊一片, 了火警,火势得到迅速控制,一堆玻璃碎片。 才没酿成惨剧。

介绍, 地下室除了存放的棉 少易燃易爆品在地下室存放, 据市保安公司的张明利 人员的女朋友讲,当她跟着 花、白酒、旧家具等被烧掉 二是要注意经常检查地下室 外,没有造成太大的财产损 电线线路,做到人走电断。

对于起火原因,据负责

当晚灭火的开发区消防大队 一负责人推测,可能是室内 电线老化引起大量堆积的易 燃品燃烧。不过,由于大量 灭火用水浸泡,目前具体原 因还不好判断,但绝非人为

2月29日上午9时左右, 2月28日22时50分左 门准备下楼看个究竟时,大 一米多高的火头就从一楼门 来。23时25分左右,在消防 记者来到发生火灾的地下室。 此时,整个地下室的墙壁已 被大火熏得一片漆黑,四五 个人正在清理灭火时遗留下 据附近一商户讲,幸好 的水。而该地下室上面的门

> 鉴于这场大火,消防部 据一自称知情的白先生 门提醒市民,一是要尽量减

棉丰渠岸边 迎春花开

3月2日,新区棉丰渠 北岸一簇迎春花开得引人 注目,一朵朵黄灿灿的小 花就像一张张春意盎然的 笑脸,而相距10米远南岸 的迎春花却还含苞待放。 据开发区绿化部门的专家 介绍,由于今年气温较低, 导致迎春花花期向后延迟 了近半个月的时间。

记者 车国胜 摄

窃贼砸 车窗玻璃 偷盗 车内财物

警方提醒 贵重物品 随身携带

本报讯 (记者 柯其其)记者从淇滨 公安分局刑警大队获 悉:该大队民警通过 20 多天的侦查,成 功侦破一起砸汽车玻 璃盗窃车内财物的案 件。2月27日,犯 罪嫌疑人赵某已被刑 事拘留。

2月2日中午12 时,路某到淇滨公安 分局第二责任区刑警 队报案, 称所驾驶轿 车的玻璃被砸,放在 车内的包被盗走,包 内有现金、手机、购 物券、身份证及银行 卡等物。在侦查过程 中, 侦查员发现嫌疑 人利用受害人的银行 卡和身份证取走了卡 上的 3700 元现金。 侦查员紧紧抓住这一 线索,通过深入走 访,嫌疑人赵某浮出 水面。2月26日晚, 侦查人员在新区贸易 一区一举将其抓获。 目前,此案正在进 步调查中。

警方提醒广大有 车族要增强防范意 识,在停车时要注意 选择有保安人员值守 的停车场,最好在自 己的车内安装防盗警 报器,人离开车时, 要把车内的贵重物品 带走。一旦发现车玻 璃被砸、物品被盗等 情况要立即报案。

线索提供:任芳